

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 17.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004785375

Kanton: BL

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation MÄRTPLATZ MODE GMBH, Gelterkinden, neu GREIF MODE GMBH

GREIF MODE GMBH Schulgasse 11 4460 Gelterkinden

Bisher

MÄRTPLATZ MODE GMBH

MÄRTPLATZ MODE GMBH, in Gelterkinden, CHE-102.816.823, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 18 vom 27.01.2010, S.6, Publ. 5463074). Statutenänderung: 20.11.2019. Firma neu: GREIF MODE GMBH. Mitteilungen neu: Mittelungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 6091 vom 12.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 18, Datum:

27.01.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft